

Ekonomické základy práva

Informace k případovým studiím

Určeno pro seminární skupiny, které vede doc Ing. Jiří Blažek, CSc.

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

níže přikládám přehled lhůt pro odevzdání Vašich případových studií.

Téma	Lhůta pro odevzdání do odevzdávnny
Výkaznictví	20. 4. 2020
Financování vlastního bydlení	30. 4. 2020
Investice	10. 5. 2020

Ti z Vás, kteří se neúčastnili prvního semináře, na nichž byla témata rozdělována, si mohou zvolit téma dle vlastního uvážení. Každý si zvolí jedno téma, na něž zpracuje případovou studii o délce cca 3 normostran.

Text případové studie by neměl být „učebnicový“ popis. Vyberte si oblast, kterou nějakým způsobem můžete zkoumat, nejen jinými slovy popsat to, co bylo již jinde napsáno.

Bližší informace k tématům případových studií:

Téma	Zaměření případové studie
Výkaznictví	Vyberte si obchodní společnost a seznamte se s její výroční zprávou. Případová studie se bude skládat ze dvou částí. V první části popište to, čím se vybraná společnost zabývá, tj. co je jejím produktem pro zákazníka, jakou má strukturu (vedení i vlastnictví). Ve druhé části proveďte jednoduchou analýzu účetních výkazů (např. popište míru zadlužení, strukturu aktiv, vývoj výsledku hospodaření atd.)
Financování vlastního bydlení	Vyberte si nemovitost, která je nabízena na internetu k prodeji (byt, dům) a v rámci případové studie se zaměřte na otázky související s jejím nákupem (např. výši akontace, výši úrokové sazby, výši měsíčních splátek, daň z nabytí nemovitosti, daň z nemovitých věcí atd.) Můžete vycházet z předpokladu, že máte stabilní příjem v určité výši a k dispozici určitou částku na akontaci.

Investice	Při volbě tohoto tématu si rovněž zvolte konkrétní téma, na které budete svoji případovou studii zpracovávat. Témata mohou být např. Burza cenných papírů Praha, Vienna Stock Exchange, NYSE, London Stock Exchange, burzy s deriváty, fondy kolektivního investování, hedge funds, investiční banky, společnost typu SICAV, mezinárodní ochrana investic atd.
-----------	--

Případové studie je třeba odevzdat do odevzdávání ve výše uvedených termínech.
V případě jakýchkoli dotazů mě, prosím, neváhejte kontaktovat prostřednictvím emailu.

Doplňující informace: Jak jsem již psal v hromadném e-mailu, odkazuji při studiu na prezentace přednášek jednotlivých učitelů uložené v ISU, dále zejména na publikaci Ekonomické základy práva (dostupná např. zde: <https://obchod.wolterskluwer.cz/cz/ekonomicke-zaklady-prava.p5465.html> i v elektronické podobě) a v ní zejména obsažené kontrolní otázky, základní pojmy a odkazy na další doplňující literaturu.

O způsobu, formě a podobě zápočtu i zkoušek vás budu včas informovat. S největší pravděpodobností bude obojí probíhat bezkontaktně – pouze elektronickou formou. Podrobné informace budou jasné koncem dubna.

Doc. Ing. Jiří Blažek, CSc.

Kontakt: blazek@law.muni.cz